
РСЕ: Други део контингента оклопних возила из САД стигао на Косово; Рахман Рама: Ово је тајни уговор Приштине и САД, на основу потреба КБС наставићемо да купујемо и у будућности
недеља, 26 јул 2020 17:20

Командант Косовских безбедносних снага Рахман Рама потврдио је за "Радио Слободну
Европу" да је други део контингента оклопних возила из САД стигао на Косово и
Метохију у суботу.

  

  

Према речима Рахмана Раме, допремање контингента повезано је са споразумом који је
Приштина потписала са САД прошле године.

  

Нагласио је да су подаци о броју и цени возила за сада тајна, али је додао да ће о томе
моћи да се разговара у будућности.

  

Указао је да се могу очекивати даљи уговори са САД.
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"Ово је тајни уговор. На основу потреба наставићемо да купујемо и у будућности.
Уговори које имамо са САД тичу се система наоружања и тактичких возила. Склопићемо
и друге уговоре наредне године", рекао је Рама.

  

Додао је да су оклопна возила купљена новцем из косовског буџета, преноси Косово
онлајн.

  

"То је други део контингента који је стигао. Прошле недеље је дошао део, а сада је
испорука завршена. Реч је о оклопним возилима типа 'хамви' из САД", рекао је Рама.

  

Додао је да је прошле године Приштина добила као донацију 27 идентичних војних
возила од САД, док су пре две године купљена 24 возила.

  

РСЕ подсећа да је 2018. године потписан уговор између америчке компаније „АМ
Генерал“ и косовске владе за опремање КБС-а са 51 возилом типа „Хумвее“.

  

Рама наводи да се у будућности могу очекивати нови уговори са САД, док то зависи од
потреба КБС-а.

  

„То се ради на основу изградње капацитета али истовремено заснива се на новим
законима мандату и новој мисији“, изјавио је Рама.

  

Да осим САД, КБС има уговор и са Немачком о куповини оружја, недавно је објавила
Руска новинска агенција „Спутњик“.

  

Овај медиј јавио је да су косовске власти месецима преговарале са немачким
обавештајним службама за набавку топова и противтенковских ракетних система док је
њихов фокус био на употпуњавању лагане артиљерије и модерног пешадијског
наоружања. Тврди и да КБС преговара о куповини нове количине аутоматских пушака
Г-36 (Хеклер и Кох), као и тенкова „Леопард 2“, пренео је Зери.
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Према наводима Спутњика, Немачка је тиме прекршила сопствена правила и законе, јер
се одредбом из 1971. начелно забрањује извоз оружја у земље које нису чланице
НАТО-а.

  

Потом је ове наводе демантовао КБС, наводећи да „руска агенција намерава да нанесе
штету имиџу и перспетиви КБС-а“.

  

„Вести руске новинске агенције ‘Спутњик’ су лажне вести с циљем дезинформисања из
непријатељских кругова КБС-у земље уопште – а како би се нанела штета имиџу и
перспективи развоја“, наводи се у одговору КБС-а за Зери.

  

Председник Србије, Александар Вучић, уједно је коментарисао наводе „Спутњика“ о
томе да на Косово стиже војно наоружање из Немачке.

  

У недавном гостовању на РТС-у поручио је да је након ове вести тражио све податке од
Војно обавештајне агенције, да не мисли да ће у склопу наоружања бити и тенкови
„Леопард“, али и да је могуће да ће Косово добити оруђе за против оклопна возила и за
уништење хеликоптера, као и Г 36 Хеклер и Кох пушке.

  

(КоССев, Танјуг)

  

 3 / 3


